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El 75% de los palestinos están “satisfechos” con los resultados de Hamás en su guerra contra Israel, según una encuesta
publicada el miércoles por el Centro Palestino de Investigación de Políticas y Encuestas.

Esto desmiente la afirmación de Joe Biden de que “Hamás no representa al pueblo palestino”. Esto representa el nivel más
alto de apoyo a Hamás desde su atentado del 7 de octubre de 2023 y demuestra lo inútil que es la solución de los dos
Estados.

La encuesta dice: el sondeo encuestó a 1.570 adultos en persona y da un margen de error del 3%. Encuestó a 760
palestinos en 76 localidades residenciales de Cisjordania y a 750 personas en 75 localidades de Gaza.

El 67% apoya el ataque de Hamás del 7 de octubre (un descenso de cuatro puntos desde marzo).

El 60% está a favor de la disolución de la Autoridad Palestina (AP); sólo el 9% está satisfecho con su primer ministro.

El 59% desea el “regreso de Hamás” a Gaza.

El 51% cree que Hamás es “la organización que más se merece” dirigir Palestina; sólo el 16% apoya a la facción Al
Fatah de la AP.

En unas elecciones hipotéticas entre el presidente de la AP, Mahmud Abbas, y el jefe de Hamás, Ismail Haniyeh,
Haniyeh ganaría por un 43% frente a un 11%.

Panorama general: aunque Hamás fuera destruido, la mayoría de los palestinos seguirían apoyando sus ideologías y
métodos, incluyendo su objetivo de destruir Israel. La Biblia profetiza que este deseo provocará un levantamiento mucho
mayor que el del 7 de octubre, que conducirá a la caída de Jerusalén Este.

Esto sentará las bases para el mayor conflicto de la historia de Oriente Medio, un enfrentamiento que iniciará la Tercera
Guerra Mundial nuclear.

Más información: lea el capítulo 3, “Jerusalén a punto de explotar”, en nuestro folleto gratuito Jerusalén en profecía.

1 / 1

https://www.latrompeta.es/literature/products/jerusalen-en-profecia

	El 75% de los palestinos apoya a Hamás

